



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**

Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Элисты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, днем 29 июня 2011 года обвиняемый, проезжая по федеральной трассе А-154 в Приютненском районе республики, нарушил правила дорожного движения, но проигнорировал законное требование инспектора ДПС МВД по РК и не остановился. Однако, инспектор ДПС на патрульном автомобиле догнал нарушителя и понудил его сигнальными спецсредствами остановиться. После этого обвиняемому было предложено пройти в патрульный автомобиль для составления протокола об административном нарушении. Однако злоумышленник осознавая, что инспектор ДПС является представителем власти, стал хватать его за форменную одежду, сорвал погон, после чего нанес потерпевшему не менее трех ударов кулаками в лицо, причинив телесные повреждения. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/631369>